

温州鹿城法院一份调查显示 80后离婚案 七成半是女方“休夫”

电视剧《婚姻保卫战》中,有句经典台词:“婚姻就是一场男人和女人争夺话语权、经济权和掌控权的战争。”

这场“战争”会带来什么?温州鹿城法院一份调查显示,“80后”的离婚案中七成半竟是女方要“休夫”。

这些婚姻中,最短的只维持了3个月,五分之一撑了不到一年,而平均“时长”也只有3年……

“爱白、爱瘦、爱老公”,在外国女人眼中,中国女人一直把老公看得很重。

不过,眼下中国的男人们,可能越来越纳闷了:“为什么老婆不爱我们了?”

80后离婚75%女休男

鹿城法院工作人员花了一个多星期时间,浏览了他们今年1月至8月受理的536起离婚案,发现六成左右竟是女方提出的。

再细细归类,其中98件涉及了“80后”群体。而女性提出离婚的比例,也升到了75%左右,占了74件。涉及的女性,平均结婚年龄只有23.5岁。

和男方的年龄差,跨度就很大了:从大了两岁的,到小了23岁的,都有;年龄相差7岁以上的,占了四分之一。

从结婚到分居或起诉离婚,他们的婚姻“时长”,最短的3个月,最长的8年半,平均也就3年。

“80后”离婚案中,近三成是异地婚恋。

“功利婚姻”越来越多

一名参与调查的法院工作人员说,“80后”吵着要离婚的,一个普遍现象是,恋爱期和婚姻“时长”,往往都很短。

很多情况都是,恋爱没几个月,就直接同居了;或者,认识不到半年,就急着结婚的……接下来,为了一点琐事,就能吵得天翻地覆,就想着要去离婚了。

“80后”离婚时,最常用的表述是“性格不合”。

当然,也有一些涉及的女性,说丈夫存在家庭暴力、怀疑丈夫有第三者等。

另外,一些已“奔三”的“80后”,在婚姻方面,父母干预过多,“乱点鸳鸯谱”导致婚姻基础不好,也是个大问题。

而“功利婚姻”越来越多,过多考虑房子、车子和票子,甚至为了转户口、分配地款、宅基地等,就仓促迎来了婚姻,也为今后离婚埋下了“伏笔”。

比较有“特色”的,是下面这两例:

例一: 小王和丈夫都是“80后”,2008年两人恋爱后结婚。

婚后,小王才发现,丈夫整天喜欢泡在网吧,沉迷于网络游戏。

小王本想两人有了孩子,丈夫总该收敛了。没想到儿子出生后,不仅一切照旧,还有愈演愈烈之势。

小王觉得忍无可忍,毅然决定离婚。

例二: 26岁的小陈,和丈夫离婚的理由是:丈夫太闷太木讷,根本无法沟通。

小陈说,结婚前,她就抱怨过,身边这个男人太“老实”。可家里人认为,男人还是老实点好。

小陈想想也是,也就答应了这门亲事。

结婚后,小陈有时候一整天与丈夫说不上几句话。她觉得,

生活太沉闷了。
小陈说,她受不了丈夫的内向,终于提出了离婚。

女方态度强硬立场坚定

“在离婚‘战役’中,她们的态度主动、强硬,立场坚定。”这是该法院一名法官,在审理了好几起“80后”离婚案后,印象很深的地方。

这名法官,试着分析了“80后”女性“休夫”比例较高的原因:

“80后”女性,在受教育程度、收入水平、社会地位、家庭地位等方面,显然都在明显提高,独立性也更强了,在经济和心理上对男性的依赖,肯定要下降的;

她们的婚姻观更开放了,受传统思想的束缚也更少,一旦对婚姻不满并失去信心,离婚的意志也就比较坚决;

她们对婚姻期望值很高。相应的,发现婚姻不理想,就会选择尽快抽身,了结这段自认“错误”的婚姻;

传统的“男主外女主内”家庭分工模式,在不少“80后”女性看来,绝对属于“糟粕”思想。一些人在兼顾工作和家庭中,心理感觉不平衡,成了矛盾“导火索”。

据《今日早报》

想看看有没有第三者 逼妻子催眠“盗梦”

短短几分钟就可以进入别人梦境,窥探对方的隐私,并植入新的记忆——这是电影《盗梦空间》的情节。

现实中,确实有这样的“盗梦师”,他们叫催眠师。

重庆市民彰化(化名)就是受了电影启发,逼着妻子去催眠,想看看她有没有找第三者。

“睡着了,说出来的话才是真实的没有防备的,就像酒后吐真言一样。”近日,市民彰化打电话咨询重庆婚姻家庭指导中心。彰化的要求很奇怪,他想测试妻子是否出轨,是不是有了第三者才想与自己离婚,“她不去做测谎测试,我们也没找到这种工具。”

彰化称,受到最近热播的电影《盗梦空间》启发,他决定找一个“盗梦师”来解自己的燃眉之急。想来想去,他在网上查到了“心理催眠治疗师”这样一个职业。

彰化说:“我想拉着妻子去催眠,讲了很多次,用了很多理由,她就是不同意!”彰化觉得,虽然这是不理智的行为,但也只有这种方式才是解决的有效途径。

彰化的妻子38岁,是某通信企业的销售骨干,不久后可能晋级部门主任。去年开始,彰妻就更加忙于工作,晚上的应酬也多,回来倒头就睡。她总是跟彰化解释:工作太忙,压力大。

对于后来彰化越来越勤的追问,彰妻显然没有了耐心,最后两人连话都难得说上一句。“他不相信我,居然三番五次逼我去催眠,简直是不尊重我,对他自己也没自信!”

“半年都过不到一次夫妻生活,不是外面有人了吗?我看她傍的就是领导!”彰化觉得妻子对自己的冷漠,就是有了第三者。

据《重庆晚报》

华中科大一领导 超时读研被清退

日前,华中科技大学研究生院网站发布通知称,拟清退307名研究生。记者前天发现,清退名单中该校管理学院党总支书记赫然在列。

记者在清退名单中发现了一名周姓女研究生,清退表中显示,该研究生所在院系为管理学院,其名字恰好与该校管理学院党总支副书记相同。随后记者委托管理学院一名学生打电话询问周副书记,周副书记接电话时确认了这一说法,并解释说,自己“平时很忙,没时间弄论文”。当问及还会不会继续读时,她回答说不打算读了。

资料显示,周副书记是该校管理学院的在职博士研究生,已入读将近10年了。现行的《华中科技大学研究生学籍管理细则》明确规定,硕士研究生的学习年限为2-3年,最长不超过4年;博士研究生的学习年限为3-5年,最长不超过8年。校方在接受记者采访时说,清退工作会依规进行、一视同仁。

据《羊城晚报》

博士面试官 主持面试被气哭

顶着博士头衔,有着留学法国经历的罗维今年2月受聘于一家从事文化传播的法国公司,职位是招聘经理助理。在半年左右的时间内,这位从学校到学校,没有任何社会经验的罗维已经历了3次不堪回首的招聘面试。在面对那些久经沙场的职场“老油条”,罗维这个手握生杀大权的面试官却有些力不从心,尤其在最近一次主持面试时,被应聘者气哭了。

最近的一次面试,照常是罗维主持,当时有人事主管“压阵”,应聘者全程都把罗维当成隐形人处理。“对于我提出的每个问题,他都会问我的主管,这个有必要回答吗。给人的感觉就是完全不信任我。”而最令罗维当场崩溃的是,当着应聘者的面,主管居然表示,对一个职业项目经理来说,这些浅显的问题可以直接跳过。这次的结果换成了罗维哭着跑出会议室。

据上海《青年报》

深圳撞车帮:被撞的孕妇、交警、急诊医生全是假的 骗子的想象力,高,实在是高

“孕妇”被撞,“交警”指导救人

前天,记者来到盐田派出所了解案情。8月29日下午2时30分,该所接到事主阿华(化名)报案称被一伙骗术高明的撞车团伙骗了。

当天中午12时,阿华驾驶一辆别克商务车行驶至盐田区菠萝山路段。这时,前方转弯处有一辆黑色现代轿车在慢行,阻挡他前进的方向。正当阿华全神贯注避让黑色轿车时,只听到“砰”的一声,一辆自行车与阿华的商务车保险杠相撞,自行车上的一男一女都摔倒在地。

阿华一看,被眼前的景象吓了一大跳:只见女子在地上打滚,痛苦不堪的样子。男子从地上爬起来,自称女子是其妻子,已怀孕几个月了。阿华看到这个情形,连忙下车把“孕妇”扶起来。

这时“孕妇”的丈夫说,要

给交警打电话,并马上用手机拨打“110”,接通后报了警,随后就把手机递给阿华。阿华一看手机上的来电显示是“110”,没怀疑拿起来就听,只听到电话中的“交警”说:“事情紧急,救人要紧,万一孕妇流产了就担不起这个责任了,先得把孕妇送到医院抢救,再处理事故。”当时慌了神的阿华觉得“交警”说的话句句在理,没有多想,立即驾车送二人到了盐港医院。

后来,盐田警方在调查中了解到,电话中的“交警”是这对男女的同伙假冒的,骗术很简单,只不过他们把同伙的名字在手机中存储为“110”,因此,拨通同伙的电话,去电显示就是“110”。

“医生”说病情,被骗走6000多元

阿华到了盐港医院大门口,两名黑黑瘦瘦的男子早就等在

那里了,他们自称是“孕妇”的表亲,显得很生气的样子,不停地纠缠阿华。

阿华当时被这伙人搞得焦头烂额,在去探视“孕妇”时又在医院碰到一名穿白大褂的“医生”。这名“医生”神情凝重地对他说:“孕妇在大出血,已经休克,小孩保不了,需交16000元救治押金。”

阿华一听,觉得问题严重,充满负疚感。他连忙把身上的1000元人民币掏出来,交到“孕妇表哥”手上。接着,阿华在另一名“孕妇表亲”的陪同下,到银行柜员机上取了2000元人民币交到对方手中。

阿华的朋友王先生闻讯赶来,在柜员机上又取了3000元人民币交给自称是“孕妇表亲”的男子。随后,两名男子先后借故离开阿华的视线。加上挂号费10元,阿华共交给对方6010元人民币。阿华随后还在四处筹钱救

人,等他筹到1万元后,却在医院找不到所谓被撞“孕妇”了。这时,他察觉到被骗了,赶到盐田派出所报案。

团伙作案,3人落网 3人落跑

近日3名嫌疑人——42岁的石某某、38岁的何某某以及35岁的王某某抓获。经查,石某某和王某某都有犯罪前科。王某某曾和团伙成员通过事前策划预谋,明确分工以“撞车”的形式实施诈骗,有人扮情侣、有人扮伤者亲戚,还有人扮医生、交警,然后以这种方式骗取他人财物。2009年2月13日下午2时许,在罗湖区金湖路一公交站,王某某合伙骗取事主刘某某的7300元,得手后逃跑。2009年3月,他再次和团伙成员到佛山作案。目前,3名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。另外3名犯罪嫌疑人正在继续追捕中。

据《深圳特区报》